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COMUNICAT DE PRESĂ 

 

REF: Reuniunea bilaterală dintre delegația României condusă de doamna Anne JUGĂNARU, 

secretar de stat la MMAP și delegația Olandei condusă de doamna Sharon DIJKSMA, ministrul 

agriculturii și protecției naturii din Olanda. 

 

Marți, 29 septembrie 2015, secretarul de stat Anne JUGĂNARU, din cadrul Ministerului Mediului, 

Apelor și Pădurilor s-a întâlnit cu Sharon DIJKSMA, ministrul agriculturii și protecției naturii din 

Olanda, în prezența doamnei Stella Ronner-Grubacic, ambasador al Olandei la București. 

Întâlnirea a avut loc în contextul în care Olanda va prelua de la 1 ianuarie 2016 președinția UE. 

Oficialul olandez a prezentat prioritățile țării sale în domeniul biodiversității. În acest sens 

doamna Sharon Dijksma a menționat faptul că, guvernul olandez are ca scop să păstreze și să 

consolideze biodiversitatea mediului atât la nivel național cât și european și internațional. 

În acest context, secretarul de stat Anne Jugănaru a subliniat faptul că România deține o mare 

diversitate biogeografică, suprafața totală a siturilor Natura 2000 (SCI și SPA) reprezentând circa 

23% din suprafața României și este singura țară europeană care înglobează toate cele cinci 

regiuni biogeografice (continentală, alpină, panonică, pontică și stepică. 

,,În prezent MMAP lansează în domeniul biodiversității, proiectul ,,Consolidarea Natura 2000’’ 

cu scopul de a asigura o protecție cât mai eficientă pentru toate speciile și habitatele de interes 

comunitar ocazie cu care vor fi desemnate noi arii naturale protejate.’’ a menționat demnitarul 

român. 

De asemenea, în ceea ce privește exercițiul Fitness Check, prin care se propune revizuirea 

legislației UE privind protecția naturii, schimbarea cadrului legislativ în domeniu și re-evaluarea 

listei siturilor, modificarea datelor de bază și a aplicațiilor software utilizate în implementarea 

Directivelor privind Natura, România își rezervă dreptul de a analiza temeinic această propunere 

a Olandei, într-un viitor cât mai apropiat. 

La finalul întâlnirii doamna secretar de stat Anne Jugănaru și-a exprimat disponibilitatea pentru 

dezvoltarea relațiilor de colaborare dintre cele două țări în domeniul biodiversității și al agro-

mediului. 


